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										Τι να κάνετε όταν το παιδί σας δεν νιώθει άνετα στο σπίτι;

									
									
										
                                        

Τα παιδιά και η προσωπικότητά τους επηρεάζεται άμεσα από τον τρόπο που είναι οργανωμένο το περιβάλλον όπου ζουν και κινούνται.

Προσπαθούν να εξερευνήσουν το περιβάλλον τους και συνέχεια τα μαλώνουν. Αγγίζουν τα διάφορα αντικείμενα και τους φωνάζουν να πάρουν τα χέρια τους από εκεί. Παίζουν σε λάθος μέρος με αποτέλεσμα να τα επιπλήττουν και να τα στέλνουν στο δωμάτιό τους. Τα παιδιά αυτά βιώνουν καθημερινά δύο αρνητικά συναισθήματα: αποτυχία και άρνηση, που και τα δύο αποδεικνύονται καταστροφικά για την ομαλή εξέλιξή του.

Βοηθήστε, λοιπόν, τα παιδιά να νιώσουν άνετα μέσα στο σπίτι, διαμορφώνοντας κατάλληλα το περιβάλλον τους. Μ’ αυτόν τον τρόπο τα παιδιά θα μπορέσουν ν’ αναπτυχθούν σωστά, χωρίς να βομβαρδίζονται καθημερινά με απαγορεύσεις και επιπλήξεις.



Δεν είναι απαραίτητο να έχετε μεγάλο σπίτι για να προσφέρεται σε κάθε παιδί σας ένα δικό του χώρο. Ένα παιδί δεν ζητάει πολλά, μονάχα μια μικρή γωνία που να ξέρει ότι είναι δική του. Είναι πολύ σημαντικό για το παιδί να έχει ένα χώρο που θα του ανήκει αποκλειστικά, όπου θα μπορεί να κάνει ό,τι θέλει. Ένας τέτοιος χώρος του είναι απαραίτητος για να μπορεί να εκφραστεί ελεύθερα και να νιώσει ότι είναι ξεχωριστή προσωπικότητα.

Επιπλέον, όπως και οι μεγάλοι έτσι και τα παιδιά κάθε ηλικίας απαιτούν την ίδια μεταχείριση και διακριτικότητα από τους γύρω τους. Η διακριτική συμπεριφορά δείχνει στα παιδιά ότι τα υπολογίζετε σαν προσωπικότητες ξεχωριστές και ότι τα εκτιμάτε.



Πηγή: govastileto.gr
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                                            	Παγιδευμένοι: «Δεν υπάρχει πιο άγριο θηρίο από τον άνθρωπο, όταν κατέχει δύναμη ίση με τα πάθη του»
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                                    Πρόσφατα δημοφιλή θέματα
									
								

							
							
								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Τα οφέλη των επιτραπέζιων παιχνιδιών για το παιδί σας
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Οι καλοί τρόποι από το τραπέζι φαίνονται!
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                                            	Το πιο συχνό λάθος των γονιών όταν πειθαρχούν τα παιδιά τους
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								
								

							

						

					


					
						
                            
	
	
	
	

	
						

					

					
					
						
							
								
									
                                    Ιατρικά θέματα
									
								

							

							

							
								
								
									
										
											
											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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